
Итоговая Контрольная работа  по математике за 5 класс. 
Вариант 1. 
 
1. Сравните числа и запишите ответ с помощью 

знака < или >: 
а) 2 657 209 и 2 654 879; б) 96 785 и 354 211.  

 

2. Выполните действие: 
 а) 249 638 + 83 554; б) 665 247 – 8296. 
 
3. Решите уравнение: 

а) 21 + 2х = 56; б) у – 89 = 90. 
 

4. Найдите значение выражения: 
а) 58  196; в) 405  208; д) 36 490 : 178. 
б) 4600  1760; г) 17 835 : 145. 
 

5. Выполните действия: 
а)  Error!  –  Error! +  Error!; в)  6  –  2 Error!; 
б)  4 Error! +  3 Error!; г)  5 Error! –  1 Error!. 
 

6. Выполните действие: 
а) 12,3 + 5,26; в) 79,1 – 6,08; 
б) 0,48 + 0,057; г) 5 – 1,63. 
 

7. Вычислите: 
а) 4,35  18; в) 126,385  10; д) 6 : 24; 
б) 6,25  108; г) 53,3 : 26; е) 126,385 : 100. 
 

8. В одном ящике 62 кг яблок, что на 18 кг больше, чем во втором. Сколько 
килограммов яблок во втором ящике? 
 
 
 
 
 
 

 
 
Итоговая Контрольная работа  по математике за 5 класс. 
Вариант 2. 
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1. Сравните числа и запишите ответ с помощью 
знака < или >: 
а) 3 859 407 и 3 859 601; б) 216 312 и 85 796. 
 
2. Выполните действие: 
 а) 692 545 + 39 647; б) 776 348 – 9397. 
 
3. Решите уравнение: 

а) х+3=76; б) 76 – у = 24. 
 

4. Найдите значение выражения: 
а) 67  189; в) 306  805; д) 38 130 : 186. 
б) 5300  1680; г) 15 255 : 135; 
 

5. Выполните действия: 
а)  Error!  –  Error! +  Error!; в)  7  –  3 Error!; 
б)  5 Error! +  1 Error!; г)  6 Error! –  4 Error!. 
 

6. Выполните действие: 
а) 3,85 + 24; в) 234,166  - 100; 
б) 4,75 + 116; г) 35,7 - 34. 
 

7. Вычислите: 
а) 0,964  7,4; в) 0,72  0,01; д) 0,0918 : 0,0085; 
б) 2,4  7,375; г) 25,23 : 8,7; е) 0,39 : 0,1. 
 

8. В синей коробке 56 игрушек, что на 16 игрушек меньше, чем в красной 
коробке. Сколько игрушек в красной коробке? 
 
 
 

 
 
 
 
 
Итоговая Контрольная работа  по математике за 5 класс. 
Вариант 1.Ответы. 
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1. а) > б) <. 
2. а)  333 192, б)  656 951 
3. а) 21 + 2х = 56;  

    2x=56-21 
    2x=35 
    х=35:2 
    x=17.5                                       
     
б) у – 89 = 90. 
    y=90+89 
    y=179 

 

4. а) 11 368, б) 8 096 000, в) 84 240, г) 123, д) 205 

                                      
5.  а)  Error!  –  Error! +  Error!= 9/11   

                                 
б)  4 Error! +  3 Error! = 7 13/9 

      в)  6  –  2 Error! = 4 3/8 
 г)  5 Error! –  1 Error!=4 13/13 – 11/13 = 4 2/13 
 

6. а) 17,56; б) 0,537; в) 73,02; г) 3,37 
 

7. а) 78,3; б) 675; в) 1 263,85; г) 2,05; д) 0,25; е) 1,26 385 

 

8. 1) 62-18=44 кг во втором ящике 

 

 

 
 
 

  
 
 
 
 
 
Итоговая Контрольная работа  по математике за 5 класс. 
Вариант 2.Ответы. 
 
 
1.  а) < б) >. 
2.  а)  732 192, б)  766 951 
3.  а)  х+3=76;  
          х=76-3 
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          х=73 
                                     
   

б) 76 – у = 24. 
     у=76-24 
    у=73  

 

4.  а) 12 663, б) 8 904 000, в) 246 330, г) 113, д) 205 

                                      
5.  а)  Error!  –  Error! +  Error!= 11/13   

                                 
б)  5 Error! +  1 Error! = 6 16/11 

      в)  7  –  3 Error! = 4 5/9 
 г)  6 Error! –  4 Error!=5 11/11 – 3 9/11 = 2 2/11 
 

6.   а) 27,85; б) 120,75; в) 134,166; г) 1,7 
 

7.    а) 7,1336; б) 17,7; в) 0,0072; г) 2,9; д) 10,8; е) 3,9 

 

8.    1) 56+16=72 в красной 

 

  2) 56+72=128 всего 
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